

## 疫情肆虐 河南男子46位亲友去世

新唐人



视频显示，中国各地疫情持续，殡仪馆办丧事的人络绎不绝。（视频截图）

中国疫情持续升温。大陆多地民众反映，现在很多人患上各种癌症和心血管病，出现流感症状后死亡，青壮年人占多数。有河南民众披露，近几个月内，他身边大量亲友离世。

### 记者直击，河南男子46名亲友去世

2月下旬，河南省南阳市民周毅（化名）告诉新唐人记者，现在疫情高发，猝死现象相当普遍，他身边已经有46名亲友去世。

河南省南阳市民周毅：“11月份底到目前，我的朋友、家人46个不在了，很多60、40、50，40岁的比较多，也就是说打过疫苗的三针以上。他们主要是心肌梗死比较多的一点。”

周毅透露，由于去世的人太多，殡仪馆也要排队了。

周毅：“我们这边现在已经是排队了，排队也就是说三天以后。我们这边家属已经是爆发临界点了。我们这边主要还是宣传部门，宣传力度比较大，也是在误导民众相信是食品安全这块，不是疫情打疫苗这个情况。他现在还在误导，现在已经晚了，没人相信新闻了。”

周毅说，前几年疫情封控期间，很多人打过新冠（中共病毒）疫苗后患上各种后遗症，不断有人猝死。

周毅：“我本人有四个同学，42岁，全都不在了。我们这边全是火葬，几乎每周我都要参加，我们老家这边，表个心情，人去一下就可以了。我这边主要是针对少数民族才可以土葬。”

云南大理民众张先生也告诉新唐人记者说，当地不少人打过新冠疫苗后患上心梗、脑梗等重症，突然去世。

云南大理民众张先生：“前段时间多，脑梗死了十几个了。我们村里大年初一那天死了一个，五十多岁的。我们现在差不多十五六个中脑梗的。疫苗这个后遗症他们至少都打三针。没打疫苗之前都是年轻力壮的生龙活虎，打了疫苗以后，中了脑梗，就是几个月就不行了。”

河北邢台黄先生也认为，新冠疫苗的后遗症导致很多人感染，新年前后出现新一波疫情高峰。

河北邢台民众黄先生：“这个不好治，然后你去医院里看一下，他给你做化验了，然后拿一些抗病毒的药了，去一次医院就得好几百。如果你不去医院里拿药，可能这个感冒、咳嗽要持续很长时间，它还好不了。但是现在你去医院里看病的话，医生都刻意地避开新冠。现在很多人都很突然地一夜之间就没了，殡仪馆里烧人都烧不完。”

### 瘟疫有眼，避疫有良方

周毅透露，虽然失去了46位亲友，但他自己一直很平安。疫情封控期间他也感染过，但他在心里默念九字真言（法轮大法好、真善忍好），症状两小时就消失了。

周毅：“我跟他们讲让他们看神韵，然后学九字真言，但是没人相信我。他们都被洗脑了，95%都是领导，他们已经中了红魔毒。李大师讲的他还是不注意看。因为网路封锁太厉害了，现在大纪元几乎可以说每天都在封。我目前来说，还可以翻墙，动态网我可以看到，干净世界我也可以看到，每天都在看。”

法轮大法明慧网刊登了大量中国民众患上各种重症后，退出中共的党团组织，并诚念九字真言“法轮大法好、真善忍好”而康复的案例。

法轮功创始人李大师2023年8月曾警示，新冠疫情主要是针对共产党，以及那些盲从中共、维护中共、为中共卖命的人；目前死了很多人，包括很多年轻人。

### 链接

## 诚念大法好 显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中立的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中立的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

